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ZADEVA:  Obravnava in sprejem Predloga Odloka o postopkih in merilih za sofinanciranje letnega 

                   programa športa v Občini Semič – DRUGA OBRAVNAVA 

 

I. PREDLAGATELJ 

Občina Semič 
 

II. VRSTA POSTOPKA 

Dvofazni  
 

III. PRAVNA PODLAGA ZA SPREJEM 

- Zakon o športu (ZŠpo-1, Ur. list RS, št. 29/17)  
- Resolucija o nacionalnem programu športa v Republiki Sloveniji za obdobje 2014-2023 

(ReNPŠ14-23, Ur. list RS, št. 26/14) 
 
IV. UVOD 

Predlog Odloka o postopkih in merilih za sofinanciranje letnega programa športa v Občini Semič, ki ga je 
občinski svet Občine Semič na 23. redni seji dne 14.12.2017 sprejel v prvi obravnavi, je bil dne 
18.12.2017 dan v javno obravnavo preko spletne strani Občine. Občina je pripombe, predloge in mnenja 
na predlog sprejemala do torka, 16.1.2018.  
 
V roku je pripombe podalo Društvo za jadralno padalstvo Cumulus Semič.  
Pripomba št. 1 

Društvo se ne strinja s sprejemom prve alineje prvega odstavka 5. člena Odloka, in sicer v delu, ki 

pravico do sofinanciranja dopušča tudi izvajalcem iz druge občine, če izvajajo programe za otroke in 

mladino ter za invalide.  

Pripombe v predlogu odloka nismo upoštevali, saj smo pri pripravi predloga upoštevali stališče 
primarnega namena sofinanciranja programov športa v Občini Semič, ki je spodbujanje športne aktivnosti 
naših občanov, tudi v primeru, če so športno aktivni v okviru društev iz drugih občin. V odloku smo 
sofinanciranje športnega udejstvovanja in izobraževanje v društvih iz drugih občin omejili le na otroke in 
mladino ter invalidne osebe. Prav tako smatramo, da sofinanciranje športnih programov ni namenjeno 
promociji samega društva in/ali lokalne skupnosti temveč za športno aktivnost naših občanov. V izogib 
dvojnega financiranja istega programa posameznega društva iz razpisnih sredstev več občin, smo v 
Merilih, pogojih in kriterijih za vrednotenje letnega programa športa v Občini Semič, ki so priloga odloka, 
sofinanciranja omejili v sorazmernih deležih glede na določeno minimalno velikost skupine. V primeru, da 
skupino sestavlja manjše število vadečih kot je določeno v merilih, se število doseženih oziroma 
odobrenih točk sorazmerno zmanjša.  
Pripomba št. 2 

Društvo nasprotuje merilom za dodeljevanje sredstev za kakovostni šport, saj menijo, da bi morala biti 

sredstva razdeljena glede na športno panogo, s katero se posamezni izvajalec prijavlja na razpis. 

Po Nacionalnem programa športa v RS v letih 2014-2023 je definicija kakovostnega športa specificirana 
sledeče: »Kakovostni šport predstavlja nadgradnjo športne vzgoje otrok in mladine, usmerjene v 
kakovostni in vrhunski šport. V programe kakovostnega športa uvrščamo vse športnike in športne ekipe v 
članskih starostnih kategorijah, ki ne izpolnjujejo pogojev za pridobitev statusa vrhunskega športnika, 
tekmujejo v tekmovalnih sistemih nacionalnih panožnih športnih zvez do  naslova državnega prvaka ter 



na mednarodnih tekmovanjih in so registrirani skladno s pogoji OKS-ZŠZ. …  Posebno mesto znotraj 
področja kakovostnega športa zavzemajo športniki in športne ekipe, ki si skladno s pogoji OKS-ZŠZ 
pridobijo status športnikov državnega razreda, saj ta predstavlja doseganje najvišje ravni športne 
uspešnosti športnika ali športne ekipe na nacionalni ravni oziroma primerne ravni uspešnosti v 
mednarodnem prostoru.« 
Pripombe v predlogu odloka nismo upoštevali, saj smo v predlogu Meril, ki so priloga predloga Odloka, 
upoštevali nivojsko obravnavo športnikov in športnih ekip, in sicer glede na dosežene rezultate 
prijavljenega programa v minuli tekmovalni sezoni. Sredstva iz tega športnega programa so namenjena 
pokrivanju stroškov objektov in strokovnih kadrov, kar posledično privede do učinkovite uporabe športnih 
objektov ter dviga nivoja rezultatov in uspehov kakovostnega športnika / ekipe. 
 

V. RAZLOGI ZA SPREJEM PRAVILNIKA 

Dne 30.5.2017 je bil sprejet nov Zakon o športu (ZŠpo-1, Ur.list RS, št. 29/17), v katerem je v (3) točki 16. 
člena določeno, da občinski svet sprejme odlok, v katerem so opredeljeni izvajalci letnega programa 
športa, športni programi in področja LPŠ, merila in pogoje za izbiro in sofinanciranje izvajalcev LPŠ, način 
določitve višine sofinanciranja, sklepanja pogodb ter način izvajanja nadzora nad izvajanjem pogodb. 
Odlok je podlaga za objavo javnega razpisa za sofinanciranje programov športa.  

VI. OCENA STANJA 

S sprejemom Odloka o postopkih in merilih za sofinanciranje letnega programa športa v Občini Semič v 
2. obravnava bo le-ta v celoti nadomestil Pravilnik o sofinanciranju letnega programa športa v Občini 
Semič (št. 007-02/2012-2 z dne 2.3.2012, Ur. list RS, št. 20/12). Skladno z novo zakonodajo bodo merila, 
pogoji in kriteriji za izbiro programov oziroma področij letnega programa športa opredeljena v prilogi 
odloka. 

VII. CILJI IN NAČELA 

Občina Semič s sprejetjem odloka zasleduje naslednja načela, določena v Zakonu o športu in Resoluciji o 
nacionalnem programu športa v Republiki Sloveniji za obdobje 2014-2023: 

- vzpostavljanje možnosti za ukvarjanje s športom za vsakega prebivalca lokalne skupnosti ne 
glede na spol, raso, socialni status, versko prepričanje, jezik in narodnost, 

- vzpostavljanje možnosti za kakovostno ukvarjanje s športom v varnem in zdravem okolju, 
- varstvo in krepitev moralnih in etičnih vrednot in izogibanje nepoštenemu doseganju rezultatov, 
- skrb za varstvo športne dediščine, 
- skrb za trajnosti razvoj, 
- spodbujanje športnega obnašanja.  

 
VIII. OCENA FINANČNIH IN DRUGIH POSLEDIC 

S sprejetjem odloka ne bodo nastale finančne posledice. 

IX. PREDLOG SKLEPA 

Občinskemu svetu Občine Semič predlagamo, da obravnava priloženo gradivo, o njem razpravlja in 
sprejme naslednji 

S K L E P: 

Občinski svet Občine Semič sprejme Odlok o postopkih in merilih za sofinanciranje letnega 

programa športa v Občini Semič v predlagani vsebini za drugo obravnavo. Odlok se objavi v 

Uradnem listu RS.  

Pripravili: 
Sonja Ličen Tesari, viš.svet. 
Beti Pintarič, račun.      Predlagateljica: 
        županja Polona Kambič, mag. 

 


